

国足战巴林 伤病依旧困扰伊万

【记者 赵睿】中国队昨天在北京重新集中，今晚出发前往阿联酋迪拜。与往期集训一样，中国队受到了伤病困扰，武磊、费南多以及蒋光太、蒋圣龙等都有不同的伤病，武磊能否赶上首战巴林队的比赛，要画一个很大的问号。

伊万科维奇在京观看了上海两队亚冠比赛的直播，并于赛后第一时间

得到了队员的伤情报告，好在他对于可能出现的伤病情况有心理准备，教练组备有预案。昨天，一部分国脚抵京报到，其中包括个别有伤病的队员，他们接受国家队医疗团队的检查，教练组将根据实际情况，确认有无补招球员的必要性。在用人方面，伊万不会冒险起用伤员，例如武磊就没有参加主场对阵印尼的比赛。同时，作为经验丰富的老

帅，伊万对于球员的思想动态也有一定洞察力，不会勉强谁。

中国队本期集训虽然吸纳了韩佳奇、王子铭、陶强龙3名“新面孔”，带上了上期补招的曹永竞，但与巴林队比赛，伊万排兵布阵仍会以经过18强赛前4轮比赛洗礼的队员为主，例如谢文能、拜合拉木等生力军，他们已经逐渐适应了18强赛的比赛节奏，表现

会比新人更稳定。

中国队预计当地时间7日晚11点多抵达迪拜，8日开始在当地进行训练。由于客战巴林队的比赛安排在当地时间下午5点开球，中国队在迪拜的训练，亦都安排在当地时间下午5点左右开始。据了解，中国队14日比赛完，从巴林直飞福建厦门，准备19日与日本队的比赛。

亚冠客场溃败 海港被批“窝里横”

【记者 赵睿】亚冠精英联赛东亚区第4轮，中超冠军上海海港队客场1:3不敌川崎前锋队。赛后，有声音批评海港队“总是窝里横，其实也没啥意思”。

这支川崎前锋队的实力并不算强大，本赛季的J联赛仅排名第11位，此前亚冠赛场只赢了1场，积3分排名本小组第10位。本赛季中超金靴奖得主武磊没有出场，他因膝关节伤病，在比赛当天返回上海。

海港队上半场就被对手3次洞穿球门，其中前两个丢球在一分钟内，令人大跌眼镜。下半场巴尔加斯打进一球，为海港队挽回一些颜面。4轮战罢，海港队1胜1平2负排名第9，已经跌出晋级区。

赛后海港队官方表示：“下一场比赛，球队将在23日(周六)迎来与山东泰山队的足协杯决赛，希望将士们好好总结，重拾信心，也期待更多球迷能到现场与球队一起战

斗！”这个表态本来是“求放过”，但却引发了更多的批评和嘲讽。

海港队是中超金元足球结束后，仍保持较高投入的中超俱乐部，投入第一、身价第一、球员薪酬第一。正如有足球媒体人批评道：“不提国家荣誉，作为中超投入最大的球队，也应该切实地为中超负起责任，外战应该展现一下中超的风采。”也有球迷称“看看申花队，海港队的格局小了”。

津门虎队 潜能得到挖掘

【记者 赵睿】天津津门虎队获得2024赛季中超联赛第6名，这个成绩虽不亮眼，但也来之不易。

根据德转市场公布的数据，赛季开始前，津门虎全队总身价793万欧元，排中超第11位。全队身价最高球员为中锋孔帕尼奥，230万欧元。与身价前10名的队伍较量，津门虎队先后双杀深圳新鹏城队和河南队；与长春亚泰队1胜1平；与武汉三镇队、浙江队分别是1胜1负。对阵年终排名前5的球队上海海港队、上海申花队、成都蓉城队、北京国安队、山东泰山队，10场比赛2平8负。从战绩上看，津门虎队在和身价与自己相差不多的对手较量时，成绩较为稳定；与高配球队交锋，则完全被动。

津门虎队今年联赛12胜6平12负积42分，输赢各半。上赛季是11胜15平4负积48分，排名第8。净胜球方面，津门虎队今年是-3，去年是+11。今年排名高，但积分不如去年，今年主客场两战均1:1打平南通支云队；主场0:0、客场2:3，一平一负梅州客家队；客场1:3输给青岛海牛队，如果与低配球队的这几场比赛成绩理想一点，排名很可能是另一种结果。

孔帕尼奥打进17球，排在射手榜第5名。阿代米打进9球，队长王秋明打进6球，巴顿这个赛季奉献了2球7助攻，津门虎队前场进攻“四重奏”在整个赛季发挥了重要作用。从另一个角度来看，作为中游球队，津门虎队的潜能也被挖掘到了极限。

曼联新帅送出“投名状”

【记者 申炜】人还没有正式上任，但礼物已经快递到了曼彻斯特。北京时间昨天凌晨，曼城在欧冠第四轮较量中1:4不敌葡萄牙体育，26场的不败纪录被终结。葡萄牙体育主帅阿莫林即将卸任前往英超执教曼联，他也为新东家送出一份大礼。

在滕哈赫被解雇后，曼联迅速锁定了葡萄牙体育主帅阿莫林，外界一度对于这样的人选感到担心，但葡萄牙体育最近几个赛季的表现相当出色。在阿莫林的努力下，葡萄牙体育已重新回到了葡萄牙足坛的顶峰，本赛季开局的9场联赛中，他们保持全胜。同时在此期间攻入30球，只丢了2球。

这场比赛，葡萄牙体育与对手的控球率比为27%:73%，射门次数

是9:20，但在射正球门次数方面却和对持平(6次)。曼城开场4分钟就取得了进球，但葡萄牙体育此后连进4球，前锋约克雷斯上演“帽子戏法”，最终以4:1的比分击败对手，终结

了对手26场欧冠不败纪录。

本场比赛结束后，阿莫林将前往英超执教曼联，本月11日正式上任。赛后，阿莫林表示：“我没法要求更好的告别了，我为这个时刻感到骄傲。”阿莫林还发誓，到了英格兰后不看报纸，他称：“6个月内我肯定什么都不看，我在葡萄牙体育也这样，我不会读任何东西，只有这样才能做好我的工作。”

作为一位魅力非凡，以培养年轻天才、提高球员个人表现和赢得冠军而闻名的主帅，曼联对于阿莫林的青睐是正常的。不过阿莫林应该清楚他的前任滕哈赫的遭遇，上任之前同样意气风发，但最终却灰溜溜地离开。阿莫林能否拯救曼联，即将给出答案。



悉尼马拉松升级为“大满贯”

【记者 苏娅辉】随着悉尼马拉松宣布从2025年开始升级为“大满贯”，世界马拉松大满贯正式进入“7时代”。届时，悉尼将与东京、波士顿、伦敦、柏林、芝加哥和纽约马拉松组成“7大满贯”。

世界马拉松大满贯(WMM)设立于2006年，最初仅包含波马、伦马、柏马、芝马和纽马，2013年新增了东马，成为6大满贯。去年11月，世界马拉松大满贯官方宣布，悉尼马拉松完成第一阶段审核，正式进入大满贯候选流程的第二阶段。如今，答案揭晓，悉尼成为第7个世界马拉松

大满贯赛事。

悉尼是南半球规模最大的马拉松赛事，起源于2000年悉尼奥运会，2001年开始独立举办，至今仍沿用悉尼奥运会马拉松赛道，是奥运会的遗产赛事，也是南半球首个世界田联路跑白金标赛事。2025年悉尼马拉松日期将调整至8月31日，名额增至35000人。

南非开普敦、中国上海目前同为世界马拉松大满贯候选赛事，通过两年的评估期后这两场赛事有望升为大满贯赛事，届时中国的马拉松爱好者将可以在家门口参加马拉松大满贯赛事。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因借刊出所产生之相关法律责任及费用

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

遗失★声明

★张必梅、张必华、张铁梅、张萍遗失天津博雅置业有限公司开具的购房发票，房屋地址：河西区黑牛城道与洪泽南路交口东南侧三城里21号楼152号商铺，开票时间2019年4月1日，发票号07126152，金额600万元，声明作废。

★刘尊民不慎遗失行政执法证，证号：(0200030069)，特此声明作废。

★袁金蕾遗失宝坻新城西河务一村房屋置换协议书原件，协议书编号：059-1，置换楼房位置宝坻区云景嘉园24-1103，声明作废。

寻人启事

李荣庭(身份证号120104198907227313)，现你父亲李宏生病需要治疗，望你见报后与晟佳养老院联系。电话81832415。